AHKETHO MPOY4YBaHe HA CTY/IEHTUTE OT CTEeIHATHOCTH
» 1 €XHOJIOTHSI HA MATEPHAJIUTE H MaTepHaJio3HaHue M ,, TeXHOJIOrHsl HA MATePUAIUTE
H MEHHIKMBHT
00606menu 1annm 3a crygenture ot [ —IV kypce
Yueona 2017/2018.

C Bobnpocen jmer Ne5 ca ankerupanu 16 crynentu or OKC ,bakanassp” u OKC
»MarucTtsp”.

IenaTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHUETO HA CTYJCHTUTE 332 OOCKTHBHOCTTA U
YeCTHOCTTA MPHU OICHSIBAHETO HA TEXHHWTE 3HAHWS M yMeHHus B YHuBepcuteT ,[lpod. n-p
Acen 3narapos“-byprac.

Pesynraturte oT HanpaBeHUs aHATIU3 ca CIICTHUTE:
Ha Bwnpoc: Iloa

= Mwoic — 38 %ot ankerupanute (6 cTyaeHTH)
— JKena — 56 %ot anketupanute (9 CTyIeHTH)
— He omeosopunu — 6%ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

Ha Bwnpoc: Ilo3HaBaTe Jid y4eGHHTE MPOrpaMH 10 H3yYaABAHUTE THCIIUILINHH?
- na - 38 %ot ankerupanute (6 cTyaeHTH)
- caMmo 1o HaKou auciuminan - 31 %ot anketupanute (5 cTyIeHTH)
- #e - 31 %ot anketupanute (5 CTyIeHTH)
— HE 3HaM, 4e uMa y4eOHHU porpaMu
- 0 %or ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bwrpoc: C kakBa npoueaypa npeanovyurare Aa 3aBbpHINTe TUCIHUAILIHHATA?
—m3nuT - 13 %ot anketupanute (2 CTYJICHTH)
— Tekyma orieHka - 81 %ot ankerupanute (13 cTyaeHTn)
— He otroBopmin — 6%o0t anketupanute (1 cTymeHTH)

Ha Brrpoc: KakBa popma Ha m3nuT npeanounrare?
— mucMeH - 69 %ot anketupanute (11 cTyneHTn)
— ycreH - 0 %or anketupanute (0 cTyaeHTH)

— MHUCMEH, ClIe/IBaH OT chOecenBane - ? %0T1 anketupanute (31 cTyaeHTn)

Ha BbIipoc: AkO H3NIUTHT € YCTeH:
1) Ort konko aymu TpsiOBa Jia ce ChCTOM U3IMUTHATA KOMUCHS?
- emuH - 50 %ot anketupanute (8 cTyIeHTH)
- nBama - 38 %ot ankerupanute (6 CTyIeHTH)
- noBedye ot aBama - 0 %ot ankerupanute (O cTyaeHTH)
- He otroBopuin — 13%o0t ankeTrpanute (2 CTyIEHTH)



2)

3)

4)

5)

Komnko Bpeme TpsiOBa 1a MpoabIKU U3ITHATA?

- 10 20muH. - 6 %ot anketupanute (1 ctyaeHTH)

- 1o 40muH. - 0 %ot ankerupanute (O cTyneHTn)

- 1o lyac - 63 %ot ankerupanute (10 cTyneHTH)

- HsaMa 3HayeHue - 19 %ot ankerupanure (3 CTyICHTH)
— He otroBopwin — 13%ot ankeTupanute (2 cTyIeHTH)

[To kakBO mpeImoYnTaTE J]a C€ TOTBUTE 3@ M3MHUTA?

— crieraieH KOHCIEKT ¢ Bhipocu - 31 %ot ankerupanute (5 cTyaeHTH)

- Temu ot jieknuute - 50 %ot ankeTHpanuTte (8 CTyIeHTH)

- KaJleHJapHus 1iaH no auciuiumHaTa -0 %ot ankerupanute (O cTyaeHTH)
- yueGHata mporpama - 6 %ot ankerupanute (1 CTyAeHTH)

- He otroBopwin — 13%o0T ankeTupanuTe (2 CTyICHTH)—

TpsiOBa 1 YCTHUAT U3MHT Ja ObJIe OTKPUT (1a MPUCHCTBAT U APYTH CTYACHTH KaTo
CIIyIIaTeNn)?

- na - 25 %ot anketupanute (4 CTyIEHTH)

- He - 56 %ot anketupanute (9 CTyIeHTH)

- HsaMaM MHeHHe - 6 %ot anketupanuTte (1 CTyaeHTH)

- He otroBopuik — 13%o0t ankeTrpanute (2 CTyIEHTH)

Kak na ce mpoBejie yCTHUSI U3IIUT?

- cBoOosHO chbecenBane - 25 %ot ankeTupanute (4 CTyICHTH)

- CllydaifHo TerJieHe Ha BbIpocH - 13 %ot ankeTupanute (2 CTYJICHTH)

- 3a/laBaHe Ha €/IHU W CHIIN BBHIIPOCH Ha BCUYKHU CTYJIEHTH - 31 Y00T aHKeTHpaHUTE
(5 crynenTn)

- HsamaM MHeHHe - 19 %ot anketupanute (3 CTYACHTH)

- He otroBopuik — 13%o0t ankeTrpanute (2 CTyIEHTH)

Ha Bbpoc: Ako H3NUTHT € NHCMEH:

1)

2)

Komnko Bpeme TpsiOBa Jia POIBbIIKH:

- 1o 24aca - 69 %ot anketupanute (11crynenrn)

- 1o 34aca - 19 %ot anketupanute (3 CTyJCHTH)

- 10 44aca — 13 %ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)

- usmam mHerue - 0 %ot ankerupanute (O CTyaeHTH)

Kaksa popMa Ha MUCMEH WU3MHAT MIPEITOYATATE ?

- TecT ¢ u300p Ha €JIMH BEPEH O0TroBop - 56 %ot anketupanute (9 cTyICHTH)
- TtecT Oe3 mpeaBapuTenHo popmynupanu orroBopu - 0% ot ankerupanure (O
CTY/ICHTH)

— CBhYETAHUS Ha 33/1a4¥ M TEOPEeTHYHH BBIIpocH - 31 %ot ankeTupanute (5
CTYCHTH)

- usmam mMHeraue - 0 %ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

- He otroBopuiu — 13%o0T anketupanute (2 CTyACHTH)



3) TpsbOBa u fa ce MoI3BaT MOMOIIHU MaTEPUATHA?
- 71a, coOCTBEHO OATOTBeHH - 38 %00T aHkeTHpanute (6 cTyIeHTH)
- J51a, IpeABapUTEIHO NOATOTBEHH OT IpernoaaBarens - 25%0t1 anketupanute-— (4
CTY/ICHTH)
- He ca Hy)kHH - 19 %ot anketupanute (3 CTyICHTH)
- HsaMaM MHeHHe - 6 %ot anketupanuTte (1 CTyaeHTH)
- He otroBopuik — 13%o0t ankeTrpanute (2 CTyIEHTH)

4) TpsOBa a1 1a UMaTe BH3MOYKHOCT Jla CE 3all03HaeTe ¢ MpOBEepeHara nmucMeHa pabora?
- na - 88 %ot ankerupanute (14 cTyneHTn)
- He Me uHTepecyBa - 6%o0t ankerupanute (1 cTyneHTH)
—He - 6 %ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

Ha Borpoca: IIpoBeskaaHeTo Ha YCTHHTE H3IUTH CTABA JIH B IPUCHCTBHETO HA IBaMa
WM MoBeYe MPenoJaBaTen?

— B IOBEYETO cliydan jaa - 75 %ot ankerupanute (12 cTyaeHTH)

— B IOBeYeTO ciiyyan He - 6 %ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

- HaMaM MHeHue - 13 %ot ankeTupanute (2 CTyJICHTH)

- He otroBopwm — 6%ot anketupanute (1 cTynenTn)

Ha Bwrpoc: Cnopen Bac cna3zBa Jid ce H3MCKBAHETO MPOBEKIAHETO HA YCTHUTE U3IUTH
JIa CTaBa B NIPHCHCTBHETO HA IBAMA WJIH MOBEY€ NMPeENnoIaBaTen?
— CI1a3Ba ce BbB BCHUKH ciIydan - 56 %ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)
— B HSIKOM Cllydau ce crasBa - 25 %0t anketupanute (4 CTyIeHTH)
He ¢bM 00BbpHai/a BHUMaHUE - 6 % 0T anketupanute (1 CTyAeHTH)
HHUKOTa He ce cna3Ba - 6 %ot anketupanute (1 cryneHTn)
He oTroBopuid — 6%o0t anketupanute (1 cryneHTn)

Ha Brrpoca: Kosi gopma Ha m3nuTBane copea Bac e mo —o6exTnBHa?

yCTeH M3MHT 0€3 MPUCHCTBHE HA BHHIIHM Jnna - 6 %ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
YCTEH M3IHT C MPUCHCTBUE HA BHHINHY JuIa - 6 %01 anketupanute (1 CTyaeHTH)
nrcMeH u3nut - 81 %ot ankerupanute (13 cTyaeHTH)

He oTroBopmi — 6%0T anketupanute (1 cTyneHTH)

Ha Bwrpoca: CmsiTaTe Ji, 4e oleHKaTa Ha BammuTe 3HAHNSA H yMeHHUsI € 00eKTHBHA?
- na, 6e3ycioBHO - 38 %ot anketupanute (6 CTyAeHTH)
- B moBeYeTo cirydau - 44 %ot ankerupanute (7 CTYASHTH)
- ©e Mmora jia nperens - 0 %ot ankerupanute (O cTyaeHTH)
- 10 —cKopo He - 13 %ot anketupanuTe (2 CTyIEHTH)
- xarteropuyHo He - 0 %ot anketupanute (O cTyneHTH)
- He otroBopuin — 6%ot anketupanute (1 CTyIeHTH)



Ha Bbmpoca: Cumrare Ji, 4e € HE0OXOAMMO NPOBEXKIAHETO HA HM3INHUTH OT BBHIIHH
He3aBHCHMH €K3aMHHATOPH — Hamnp. cryJeHTH or YHuBepcurer ,IIpod. n-p A.
3aaTtapoB” ga ObAaT H3NHMTBAHH OT IMpeNoJaBaTeld CbC ChOTBETHATA Hay4Ha
CHEHATHOCT OT APYro BHCIIE yUUJIHIIIe?

— na - 6 %ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

He - 81 %ot ankerupanute (13 crynenrtn)
— HaMaMm MHeHHe - 6 %0t anketupanute (1 CTYICHTH)

He oTroBopuiid — 6%o0t anketupanute (1 cTymneHTH)

Ha Brnpoca: Opo6psiBaTe Ji IPOBEKIAHETO HA TONBJIHUTETHU NPETH3NUTHH 00y YeHHs,
OpraHH3HpaHH OT NpenogaBaTeau ot YHusepcurer , Ilpod. 1-p A. 3narapos”?

— 0100psiBaM, 3alIOTO CMSTaM, Y€ Te JIOMBJIBAT U IOAMOMAraT ImoJIroToBKaTa 3a—
cboTBeTHHS M3NHT - 81 %ot anketnpanute (13 cTyneHTH)

— YacTU4HO of00psBam - 13 %ot anketupanute (2 CTYAEHTH)

— He ca HeOoOXO/IMMH, 3al0TO TPEToIaAeHOTO IO BpeMe Ha PEJJOBHUTE YUeOHH
3aHATHS e— JocTarhyHo - 0 %ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— He otroBoprid — 6%o0t anketupanute (1 cTymeHTH)

Ha Bbrpoca: CmsTaTe jiu, 4e KaTo 1710 Bammurte npenoxasare/u ca:
— CIIpaBeUIMBY U HEIOIAT/IMBU Ha BiusHuE - 56 %0T anketupanute (9 CTyAeHTH)
— JIECHOJOCTBITHHU 3a He(OPMAITHU KOHTAKTH - 44 %ot aHkeTrpanute (7 CTyICHTH)
— nojatiuBu Ha Biausaue - 0 %ot anketupanute (O cTyaeHTH)

Ha Bbrpoca: BuxTe Jim mpeaioskuid MaTepaaHa 00J1ara WM ycJIyra, CBbp3aHa ¢
Bamero onensiBane?

— JIa, KOraTo € Hy»eH BUCOK ycIiex 3a cruneHaus - 6 %ot anketupanute (1
CTY/ICHTH)

— Ja, 3aI0TO UCKaM Jia IMaM JUIuIoMa ¢ BUCOK yerex - 0 %ot ankerupanute(0
CTYICHTH)

— J1a, KOTaTo MU € HY)KHO Ja B3eMa u3nuT - 13 %ot ankeTupaHute (2 CTyICHTH)

— B HUKaKbB ciydaif - 81 %ot anketupanute (13 cTyaeHTn)

Ha Brrpoca: Ha Bac ciryuBaJio jim ce e 1a npeyiosKNTe MaTepPHAIHA 00/1ara HIH yCJIyra,
cBbp3aHa ¢ Bamero onensiBane?

— J1a, KOraTto Mu € OWJI Hy)KeH BUCOK ycrex 3a cruneHaus — 0 %ot ankerupanute— (0
CTYCHTH)

— J1a, 3aII0TO UCKaM Jia UMaM JIUILIOMa ¢ BUCOK ycrex - 6 %ot anketupanure— (1
CTY/ICHTH)

— J1a, Korato Mu € Outo HykHO Ja B3ema u3nutT - 0 %ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— B HHKaKbB ciydail - 88 %ot ankerupanute (14 cTyneHTH)

— He otroBoprin — 6%o0t anketupanute (1 cTymeHTH)



